

S 社会

人社部:我国城镇 登记失业率为 4.1%

人力资源社会保障部新闻发言人 25 日说,上半年全国城镇新增就业 655 万人。二季度末,全国实有城镇登记失业人数 908 万人,城镇登记失业率为 4.1%。

据人力资源和社会保障部统计,截至 6 月底,国家试点地区共有 1.42 亿人参加新农保,加上各地自行开展的试点,全国参加新农保人数共 1.99 亿人。

人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基 25 日透露,截至 6 月底,全国共有 5408 万人领取养老金。(据新华网)

湖北紧急调查 “水泥路上种菜”事件

近日,湖北襄阳市双沟工业园为逃避土地检查,在水泥路上种菜一事被曝光,引起了相关部门的高度重视,已于 20 日起紧急着手对这一事件进行调查。

国家土地督察武汉局副局长高伟告诉记者,21 日下午,湖北省国土厅已派出人员到襄阳市对该事件进行调查。

高伟表示,7 月底是各地上报查处违法违规用地整改情况的最后期限,对查处整改不到位的,将列入地方政府突破耕地“红线”15% 的问责比例。襄阳市双沟工业园“水泥路上种菜”事件的曝光,对防止各地在临近最后期限上报造假,及时起到了震慑、提醒作用。(据新华社电)

多地频现地陷垮塌

专家称因赶工期忽略安全

23 日下午,广州市海珠区一建筑工地突发“地陷”,近 20 米长的工地围墙和基坑下陷,旁边两栋居民楼里百余户居民紧急疏散。

仅仅就在几天前,哈尔滨市南岗区一住宅楼一侧发生垮塌,楼内居民被迫撤离。

从“楼歪歪”到“地陷陷”,全国多个城市先后发生令人触目惊心的安全事故。现代化城市为何频现“地陷”危机?城市在向地下要资源的同时如何建筑“安全长城”?

中山大学地球环境与地球资源研究中心主任周永章说,国内不少城市发生“地陷”,主要有以下几个方面原因:一是先天条件不足,不少城市处于沿海的三角洲地带,属于软土地基;二是城市规划有缺陷;三是工程建设把关不够严;四是城市管理有误区,现在城市的大型活动或者基建项目很多,存在赶工期而忽略工程安全的现象。

(据新华网)

一事故致 7 小时严重拥堵

武汉七干部 治堵不力受罚

三环线上一场事故,竟造成 7 个小时严重拥堵。武汉市交管局因处置不力被追责,7 名领导干部上至政委、局长,下至普通科员近日被处以撤职、记过、通报批评等处罚。

今年 5 月 22 日 8 时 30 分,一辆装载 3000 箱空啤酒瓶、重约 20 吨的货车行驶至武汉三环线米粮村路段时抛锚,占据中间一股车道。直至当晚 11 时 40 分,现场才被强制清理完毕,整个清障实际只用了 40 分钟。从事发到恢复正常共耗时 15 小时 10 分钟,其间,交通严重拥堵长达 7 小时,在社会上造成较大负面影响。

据武汉市纪委通报:中环大队副大队长、分管领导武汉市交管局副局长、市交管局政委、市交管局局长等人分别被撤职、记过、通报批评。(据《广州日报》)

W 万象

山东梁山县 借“水浒”搞反腐引争议

针对水浒文化的反腐内涵,山东省梁山县进行深挖整理,提炼总结,日前在此基础上建成国内首个“水浒特色”廉政教育基地。

该基地投资 25 万元,建设面积 300 余平方米,整个展厅分为谆谆告诫、反腐历程、水浒反腐等十余个板块,尤其把水浒反腐“十八招”放在了突出位置。

对此,有网友质疑此举有制造噱头、牵强附会之嫌,娱乐化、庸俗化的做法对廉政宣传教育只能起到负面作用;此外,也很容易让人觉得是把今天的反腐倡廉工作与封建社会的伦理观念混为一谈,很不“靠谱”。

(据《人民日报》)

上海 58 岁公交车司机猝死 昏迷前刹车救一车乘客

22 日,上海 58 岁的 738 路公交车司机朱德龙驾车时突感不适,在昏迷前的千钧一发之际,他踩下刹车将车停稳,挽救了一车乘客和路人的生命。送至医院时,他的心脏已停止跳动。23 日,记者获得了事发时的车载监控录像,还原了事件发生的全过程。

22 日 6 时 44 分,朱德龙驾驶车号为沪 A-37492 的 738 路公交车出发。6 时 49 分 48 秒,朱德龙的身子突然歪倒,头重重地撞在方向盘上,还用手捶了捶胸口。他昏迷前的最后一个动作是踩下了刹车踏板,将车稳稳地停在马路中央双黄线旁,车上的乘客安然无恙。

6 时 52 分,两名 120 急救人员赶到,遗憾的是,朱德龙到达医院后很快被宣布死亡。经初步调查,死因系“心源性猝死”。

据了解,朱德龙是近年来上海市第 8 名在工作岗位上猝死的公交车司机。

(据《北京晨报》)

辞去刚入职半年的工作 骑车横跨大半个地球

23 岁小伙儿骑进伦敦



据英国《英中时报》报道,在 130 多天的长途跋涉后,来自上海理工大学的毕业生郑盛近日骑车抵达伦敦。郑盛于今年 3 月 5 日从上海出发,开始了这趟横跨大半个地球的“梦想之旅”。

据他的日志显示,郑盛此行共穿越中国、哈萨克斯坦、俄罗斯、拉脱维亚、立陶宛、波兰、德国、荷兰、比利时、法国和英国等 11 个国家,花费约 13000 元人民币。在近半年的行程中,郑盛平均每天要骑行 100 公里以上。

今年 23 岁的郑盛是云南昆明人,大学期间,他就骑车游遍了大半个中国。此次,他辞掉了刚入职半年的工作而决定骑车前往伦敦,是想“证明一个没有钱,没有背景的人也可以靠自己实现梦想”。(据《法制晚报》)

H 环球

芝加哥一夜发生 14 起枪击案

4 死 13 伤

美国芝加哥 23 日傍晚至 24 日清晨发生 14 起枪击事件,造成 4 人死亡,13 人受伤。

据《芝加哥论坛报》24 日报道,4 名死者分别死于 4 起枪击事件,另有 1 人受伤。其余 12 人在另 10 起枪击事件中受伤。

报道说,警方目前正在就案件细节进行调查,尚未抓到任何相关嫌疑人。(据新华社)

俄一架直升机坠毁 三死两伤

俄罗斯一架米-8 直升机 25 日在远东楚科奇自治区因发动机故障坠毁,造成 3 人死亡、两人受伤。

据俄塔社报道,事故发生在莫斯科时间 25 日凌晨 4 时 35 分,当时这架直升机正在执行北方沿海导航灯塔巡查任务,机上包括 3 名机组人员和两名乘客。

俄罗斯紧急情况部远东地区中心新闻中心发布消息称,直升机在楚科奇自治区比灵斯镇附近坠毁后起火,消防人员紧急赶到现场扑灭。大火现已扑灭。

目前,警方正在勘察现场。(据新华社)

远观像火山 近看是游艇

英一设计师耗资 100 万英镑
打造豪华游艇



如果在拥有金色沙滩的蓝色海面上看到一座“火山”拔海而起,并且还能随意移动,一定会令不少游客惊叫。

据英国《每日邮报》报道,英国一名设计师制造了一艘远看像火山、近看让人眼前一亮的小型豪华游艇。

“火山游艇”全长 90 米,最多可容纳 10 名游客。设计者罗伯·迈克佛森介绍说,游艇耗资约 100 万英镑(约合人民币 1050 万元)。

游艇主甲板上有一个巨大的海景游泳池,“火山”就是从泳池旁拔地而起的。走近后会发现,飞流而下的人造瀑布与火山相映成趣。游艇的豪华之处在于它的内部设计,电影院、图书室、游泳馆、健身房、SPA 中心和贵宾套房,可谓“麻雀虽小,五脏俱全”,丝毫不比大型游轮逊色。

另外,游艇的副甲板上还设有停机坪,前来度假的游客完全可以搭乘直升机空降到游艇上。(据《法制晚报》)

Advertisement for 'Hua Hua Gold Store' (华华金店) featuring a crown logo and text: '创建于公元 1895 年的皇室典藏珠宝'. Address: 鹤壁市新区裕隆福田店一楼. Phone: 18703927177.

Advertisement for 'Minxin Catering' (民鑫餐饮) and various services. Includes contact information for '便民服务电话' (110, 12315, etc.), '家政服务' (淇河家政, 大自然家政, etc.), '医疗保健' (市中医院), '综合信息' (UCC, 爱玛电动车, etc.), '文化传煤' (光明影视, 金兰传媒, etc.), and '用工求职' (鼎鑫劳务).